
de minister van Volksgezondheid,

Welzijn en Sport

530297

Ministerie van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport

Deadline: zsm

nota

(ter beslissing)
mensen te weigeren die niet mee werken aan de registratieplicht

de registratieplicht in de horeca en de mogelijkheid om

Aanleiding voor deze nota

Kamervragen van de leden ERErR en EEE (VV) d.d. 13 augustus
2020.

Beslispunten, advies en mogelijk alternatief

- U wordt verzocht akkoord te geven op de voorgestelde antwoorden. Na uw

akkoord worden de antwoorden voorgelegd aan de minister van EKZ, die

vervolgens ook een aanbiedingsbrief zal toevoegen en zal zorgen voor de

verzending naar de Tweede Kamer.

- Ik adviseer u akkoord te gaan.

De vragen zijn ingediend op 13 augustus 2020. De deadline voor de

beantwoording is daardoor 3 september 2020. Na uw akkoord moet de

besluitvorming door de minister van EZK ook nog plaatsvinden, vandaar de

deadline z.s.m.

Samenvatting en conclusies

De ledenJEEETN en IEEEEEMhebben vragen gesteld over de invoering van

registratie van contactgegevens bij eet- en drinkgelegenheden. In de

beantwoording licht het kabinet toe dat de invoering van de plicht voor eet-

en drinkgelegenheden om daarom te vragen niet van tevoren met

vertegenwoordigers van de sector is besproken, maar wel zo spoedig mogelijk
de vragen beantwoord zijn om de plicht in te kunnen voeren.

Draagvlak politiek
Het zijn vragen van coalitiegenoot WWD. De maatregel om registratie van

contactgegevens in te voeren kon wel op steun van de meerderheid van de

ontworpen door
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TK rekenen. Directie Publieke Gezondheid

5 Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie Kenmerk

Met Koninklijke Horeca Nederland zijn de afgelopen periode vervelende 1734805-209192-PG

gesprekken gevoerd over de coronamaatregelen, inclusief een kort geding
van KHN tegen de staat. De horeca in Nederland heeft in het algemeen het

idee dat het hen onmogelijk wordt gemaakt om economisch te functioneren.

6 Financiéle en personele gevolgen
N.v.t.

7 Juridische aspecten en haalbaarheid

N.v.t.

8 Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen)
EZK

9 Gevolgen administratieve lasten

N.v.t.

10. Toezeggingen
Geen toezeggingen

11. Fraudetoets

N.v.t.
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